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ADMINISTRAȚIE

Încep lucrările la creșa 
din cartierul Borhanci 
La patru obiective din cadrul hub-ului 
educațional din Borhanci au început lucrări-
le efective în teren.  Pagina 4

SOCIAL

Terapie gratuită în cea 
mai deprimantă zi din an
Asociația Daisler continua și în 2025 campania 
antidepresie Blue Monday, pe 20 ianuarie, în 
ziua cea mai deprimantă din an.  Pagina 5

EDUCAȚIE

Astăzi încep simulările 
la bacalaureat
În Cluj, aproape 4000 de elevi de clasa a 
XII-a/a și XIII-a susțin simularea judeţeană 
a examenului de bacalaureat.  Pagina 6

ADMINISTRAȚIE

De ce a costat 
Park&Ride-ul mai mult?
Proiectul a inclus lucrări suplimentare, aparate 
de ticketing, copertine pentru stația de autobuz 
și noi semaforizări.  Pagina 3

EDUCAȚIE

Prevenția anti-drog 
devine prioritate în școli
Profesorii, consilierii școlari și poliția, principalii 
responsabili pentru consumul de droguri la ti-
neri, spune noul ministru al Educației.  Pagina 6
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România are al 6-lea cel mai „puternic” pașaport din lume
Pașaportul românesc a devenit al 

6-lea cel mai „puternic” pașaport din 
lume, după ce SUA a eliminat vizele 
pentru români.

România va urca o treaptă, de pe lo-
cul 7 pe 6, în clasamentul celor mai pu-
ternice pașapoarte din lume, după ce țara 
noastră a intrat în programul Visa Waver, 
iar românii vor avea acces în Statele U-
nite ale Americii fără viză, conform da-
telor din clasamentului passportindex.
org. În acest ranking, mai multe țări sunt 
pe același loc, cu indicatori egali, iar Ro-
mânia va ajunge în aceeași categorie cu 
Japonia, Slovenia, Letonia, Noua Zeelan-
dă și Lichtenstein. Alte 24 de țări se vor 

afl a încă înaintea României (cu acces în 
peste 175 de țări).

Mai precis, pașaportul românesc ne va 
da acces la 175 de țări unde putem călă-
tori fără viză sau cu formalități minime. 
În 174 de țări nu e nevoie de viză (la ca-
re se va adăuga și SUA) și în 51 e nevo-
ie de viza la sosire. Emiratele Arabe Uni-
te se afl ă pe primul loc în acest clasamnt, 
cu acces la 180 de țări, urmează Spania 
(179), Finlanda, Franța, Germania, Bel-
gia, Italia, Danemarca, Olanda, Luxem-
bourg, Austria, Portugalia, Elveția, Nor-
vegia, Grecia și Irlanda (fi ecare cu 178).

Pașaportul românesc a devenit mai „pu-
ternic” decât pașaportul SUA - acceptat fă-

ră viză în 173 de țări, al Marii Britanii - 174 
sau al Canadei -174 . 

România a fost admisă ofi cial în Progra-
mul american Visa Waiver, urmând ca de 
la sfârșitul lunii martie cetățenii români să 
poată călători în SUA fără viză, pentru pe-
rioade de până la 90 de zile, în scop turis-
tic sau de afaceri, a anunțat Guvernul.

Conform unui alt clasament, Singapore 
are cel mai puternic pașaport din lume, po-
trivit Indexului Henley al pașapoartelor 
2025. Singapore a devansat celelalte cinci 
țări – Japonia, Germania, Italia, Spania și 
Franța – cetățenii săi având acces fără vi-
ză la 195 din cele 227 de destinații globa-
le, conform clasamentului.

P. 3

Niciun copil fără acces gratuit la un medic pediatru. 
Peditel are nevoie de ajutor pentru mai multe linii de gardă. 

Ce aduce eliminarea facilităților pe salarii în IT, construcții și agricultură? 

Aquapark de 3.000 de locuri,Aquapark de 3.000 de locuri,
la un pas de aprobarela un pas de aprobare

Viitorul aquapark al Clujului va fi amenajat pe o suprafață de peste 5 hectare, în Grigorescu. Va avea o capacitate 
de aproximativ 3.000 de persoane/zi, pe timpul verii. PUZ-ul proiectului ajunge pe masa Consiliului Local. Pagina 2

Efectele negative Efectele negative 
ale taxelor pe salariiale taxelor pe salarii
Angajatorii din IT, construcții și agricultură vor plăti integral impozite Angajatorii din IT, construcții și agricultură vor plăti integral impozite 
și taxe salariale, ceea ce va duce la multiple efecte negative.  Pagina 2


